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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Csaknem 200 versenyző a Csillaghegyi uszodában rendezett  

Székely Éva-emlékversenyen  

2025. április 5.   

 
A Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő és Székely Éva Uszodában negyedik alkalommal 
rendezték meg a Székely Éva-emlékversenyt közös erővel a Budapest Gyógyfürdői és 
Hévizei Zrt., Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, valamint 
a csillaghegyi úszóiskolák és sportegyesületek. Legendás olimpiai bajnok úszónőnkre 
emlékezve az óvodástól a szenior korosztályig csaknem 200 versenyző szállt vízbe a 
2025. április 5-én megtartott úszóversenyen. Az érmeket és díjakat ezúttal is hazánk 
olimpikonjai és a hazai úszósport vezetői adták át. 
 
A Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. üzemeltetésében lévő Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő 
és Székely Éva Uszoda 2022-ben Székely Éva 95. születésnapja alkalmából vette fel olimpiai 
bajnok, többszörös magyar bajnok, világcsúcstartó úszónk nevét. Hazánk úszóklasszisa 
tiszteletére születésnapja évfordulóján, minden évben úszóversenyt rendezünk azon a helyen, 
ahol már gyerekként elhatározta, hogy olimpiai bajnok lesz.  
 
A hagyomány ez évben is folytatódik a Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat és a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. összefogásával és támogatásával. A 
2025. április 5-re meghirdetett 4. Székely Éva-emlékverseny megszervezését ez alkalommal is 
együtt vállalta a Csillaghegyi uszodában edzéseket tartó 11 úszósiskola és egyesület. Így a 
Bátor Delfinek, a Csobbanó Úszóklub, a Mikuszi Suli, az Oázis SC, az Óbudai Egyetem, az 
Óbudai Szinkronúszó SE, a Pala Úszóiskola, a Római SE, a Római Szinkronúszó SE, az Úszó 
Nemzet és a Vízicsillag Úszóiskola. 
 
Összesen 23 versenyszámban, gyermek, ifjúsági, szenior korosztályban és családi váltóban is 
folyt a versengés, a legfiatalabb 3,5 éves versenyzőtől egészen a szenior korúakig, a 
legidősebb úszó 79 éves volt. Az emlékverseny egyre népszerűbb, híre Csillaghegyen túl is 
eljutott, az idén Budapest távolabbi kerületeiből is többen beneveztek. 
 
Az érmeket és díjakat a hazai sportvilág ikonjai, a jövő úszóinak példaképei adták át – többek 
között dr. Gyarmati Andrea ezüstérmes olimpikon és Európa-bajnok úszó, Székely Éva lánya; 
Cseh László olimpiai ezüst- és bronzérmes, világbajnok úszó; Kovács Katalin olimpiai és 
világbajnok kajakozó; Märcz Tamás olimpiai bajnok vízilabdázó; Vereczkei Zsolt paralimpiai 
bajnok; dr. Wladár Sándor olimpiai bajnok, a Magyar Úszó Szövetség elnöke, a Nemzet 
Sportolója. 
 
Az emlékversenyen részt vett és a díjak átadásában közreműködött Burján Ferenc, Budapest 
Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat alpolgármestere és Borosné Szűts 
Ildikó, az uszodát üzemeltető Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. vezérigazgatója. 
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